

PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a plenului
Consiliului Județean Timiș din 31 Iulie 2020

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că participa la ședința un număr de 27 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție. Lipsesc următorii consilieri județeni: Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Ritivoiu Mihai, Târpe Roxana, Borha Liviu, Ciurlea Sorina, Cocean Liviu, Grigoriu Eugen, Căndea Iosif Dorin.

Având în vedere dispozițiile Legii nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, prin care s-a instituit starea de alertă pe teritoriul României, și măsurile instituite în aplicarea legii, a fost limitat accesul în Palatul Administrativ a altor persoane decât acelea care își desfășoară activitatea curentă în sediu. Astfel, la ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, consilierii județeni participând la ședința în sistem online.

Caracterul public al ședinței este asigurat în conformitate cu prevederile art.138 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prin accesul persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate materialele ce urmează a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal al ședinței. De asemenea, ședința poate fi urmărită și online pe pagina de face-book a consiliului județean.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.302/27.07.2020 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

În continuare, dau citire ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.22/12.02.2020 privind utilizarea excedentului bugetului județului Timiș în anul 2020.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2020.
3. Întrebări, interpelări

Dacă sunt alte propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței?

Dacă nu, fac mențiunea că toate proiectele înscrise pe ordinea de zi au fost supuse dezbaterii în ședința reunită a comisiilor de specialitate și au fost avizate favorabil.

Prin urmare, supun la vot ordinea de zi a ședinței. Rog echipa tehnică să transmită ordinea de zi pentru procedura de vot.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Buboș Ligius – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tudorică Valentin.

Domnul consilier județean Popescu Marin nu a votat.

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 23.07.2020.

Rog echipa tehnică să transmită procesul verbal pentru procedura de vot. Mulțumesc!

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal al ședinței ordinare cu 27 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Buboii Ligiis – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin, Sarmăș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tudorică Valentin.

Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.22/12.02.2020 privind utilizarea excedentului bugetului județului Timiș în anul 2020.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile reunite

Dacă sunt discuții?

Dacă nu, rog echipa tehnică să transmită proiectul pentru procedura de vot.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 27 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Buboii Ligiis – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin, Sarmăș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tudorică Valentin.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș pe anul 2020.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile reunite.

Dacă sunt discuții? Dacă nu, aș vrea să vă mai prezint, pe scurt, rectificarea bugetului, după cum urmează: veniturile de funcționare se suplimentează 31.971.000 lei din care: 14.196.000 TVA pentru cheltuieli descentralizate și 17.783.000 lei TVA pentru echilibrare.

Propunerea pentru echilibrarea bugetului este ca suma să fie direcționată către cheltuielile de funcționare cu valoarea de 8.212.000 lei și spre secțiunea de dezvoltare cu suma de 23.767.000 lei.

La secțiunea de funcționare sumele vor fi distribuite conform solicitărilor venite de la instituții și vor merge în mod special către unitățile de învățământ special, astfel: 62 mii lei către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "P.P. Neveanu" Timișoara, 85 mii lei către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Constantin Pufan" Timișoara, 15.000 către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Dumitru Ciumăgeanu" Timișoara și 170 mii lei către Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională.

De asemenea, 600 mii lei vor merge către ISU Banat, 50 mii lei către alegerile locale, 2.600.000 lei pentru reparații la Spitalul Clinic Județean "Pius Brânzeu" Timișoara, 130.000 lei la Muzeul Național al Banatului, 200.000 lei DAGSPC Timiș pentru protecția muncii, 300.000 lei DSP Timiș și 3.100.000 lei pentru reparații și întrețineri drumuri județene.

Pentru Secțiunea de dezvoltare unde suma este de 23.767.000 lei propunem următoarea distribuție, și anume: pentru proiectele majore ale Consiliului Județean Timiș cum ar fi Centrul de colectare legume fructe suplimentarea cu 4 milioane lei, pentru bazinul de înot didactic din orașul Jimbolia suplimentarea cu 2 milioane lei, pentru Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități Speranța – suplimentarea cu 2,5 milioane lei, achiziții imobile Școala Ciumăgeanu și posibilitatea unui imobil pentru depozitarea patrimoniului cultural din cadrul Muzeului Național al Banatului suma de 3,5 milioane de lei, întocmire documentație dezafectare stadion Dan Păltinisanu – 1 milion lei, construire clădire internat pentru Școala Roșca 4,5 milioane lei, pentru Centrul medical de recuperare de la Lovrin 500 mii lei.

În cadrul Spitalului Clinic Județean “Pius Brânzeu” Timișoara, lista de investiții suma de 1.137.000 lei pentru reparații capitale tablou electric corp F și pentru lucrări de reabilitare – modernizare sistem iluminat corp A și B. Construcția unui han în incinta Muzeului Satului Bănățean pentru realizarea documentației suma de 500 mii lei, iar în cazul DAGSPC Timiș cofinanțarea din partea consiliului județean suplimentarea cu 1507.000 lei pentru 2 case tip familial la Găvojdia, 2 case tip familia la Lugoj și 3 locuințe protejate la Periam.

În cadrul capitolului Transporturi propunem suplimentarea cu suma de 2.500.000 lei pentru amenajarea intersecției la DJ 595 C cu DN 58 B la Birda proiectare și execuție.

Acestea sunt propunerile pe care vi le supun spre dezbatere și aprobare. Dacă sunt discuții? Dacă nu, rog echipa tehnică să transmită proiectul pentru procedura de vot.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Buboii Ligius – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Popescu Marin, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tudorică Valentin.

Domnul consilier județean Bojin Titu nu a votat.

Punctul nr. 3 - Intrebari – Interpelari

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Dacă mai sunt discuții cu privire la subiectele înscrise pe ordinea de zi?

Domnul consilier județean Marin Popescu

Chiar dacă problema pe care o supun atenției nu este cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi, cu permisiunea dumneavoastră aș vrea să aduc, din nou, în atenția dumneavoastră situația stocurilor de lapte și corn pentru care vă rog să găsiți o soluție de a le distribui întrucât acestea vor expira în septembrie. Această intervenție am mai avut-o în cadrul plenului consiliului județean și cu aproximativ o lună în urmă.

Rugămintea mea este dacă puteți avea o discuție cu reprezentanții Ministerului Agriculturii pentru că este păcat să se piardă aceste produse. Ele pot fi redistribuite.

Știu că problema nu este la noi ci undeva la Ministerul Agriculturii pentru că ei gestionează aceste fonduri primite de la Uniunea Europeană.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Da, aveți dreptate dar situația este următoarea: în data de 22 iunie 2020 a fost emisă o ordonanță de urgență prin care Guvernul ne dă posibilitatea redistribuirii acestor produse după apariția normelor metodologice de aplicare a acestei ordonanțe. În ordonanță se spune foarte clar că aceste norme vor apărea în maxim 30 zile de la emiterea acestei ordonanțe. În momentul în care vom avea Normele de aplicare care ne vor spune concret posibilitatea de redistribuire a acestor produse, metodologia de plată a acestor produse și de recuperare a

sumelor respective, vom face demersuri în regim de urgență pentru a rezolva situația la nivelul producătorilor de lapte, corn, biscuiți, măr și alte produse livrate în școli.

În acest Consiliul Județean Timiș, conform ordonanței, s-a demarat corespondența cu instituțiile implicate, și anume, s-a solicitat să fie desemnată o persoană pentru realizarea comisiei de inventariere a produselor și bineînțeles, pentru realizarea procesului verbal privind această inventarie, atât scriptică, cât și faptică. În momentul în care comisia va avea putea realiza procesul verbal de inventariere și vom avea normele metodologice de implementare a acestui demers, vă asigur că în regim de urgență vom face toate demersurile necesare conform legii.

Dacă mai sunt alte discuții?

Domnul consilier județean Coifan Viorel

Domnule președinte, puteți să ne spuneți cum vor fi planificate ședințele în luna august?

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

În principiu, ședința ordinară a plenului consiliului județean va fi la sfârșitul lunii, probabil în 27 august. Dacă va fi necesar, ne vom vedea și în cadrul unei ședințe extraordinare.

Dacă mai sunt alte întrebări?

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Timiș. Vă mulțumesc pentru prezență și pentru votul acordat proiectelor înscrise pe ordinea de zi!

Vă doresc toate cele bune! O zi buna în continuare!

PREȘEDINTE

Călin Ionel DOBRA

Pt. SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI TIMIȘ

Mihai Ștefan CRISTA

Serviciul Consultanță și Avizare Juridică

